

# Press Release

For your business and technology editors

## **ABB anuncia unas pérdidas de 691 millones de dólares para 2001 debido a importantes provisiones, la deuda neta se rebajó en 2.200 millones de dólares en el cuarto trimestre con un cash flow que alcanzó una cifra record**

- Los pedidos han bajado un 2%, mientras que los ingresos aumentaron un 8% en monedas nacionales
- El EBIT fue de 279 millones de dólares , después de unos cargos de 952 millones de dólares
- Después de las provisiones dotadas para el amianto, las pérdidas netas fueron de 691 millones de dólares
- La deuda neta se rebajó en 2.194 millones de dólares en el cuarto trimestre con cifra record del cash flow
- El programa de reestructuración va por delante de lo previsto

Zurich, Suiza, 13 de febrero de 2002 – ABB anunció hoy que tuvo unas pérdidas netas de 691 millones de dólares en 2001, después de un incremento de las provisiones legales debido al amianto, un cambio en el método de cálculo en la reservas de algunos reaseguros, las amortizaciones de activos, y el coste derivado de las provisiones para proyectos fallidos.

Expresado en monedas locales, los pedidos han permanecido estables y los ingresos se incrementaron. El EBIT cayó a 279 millones de dólares desde los 1.385 millones del ejercicio anterior. Las cifras record en generación de liquidez durante el cuarto trimestre ayudaron a reducir la deuda neta en 2.194 millones de dólares, más del doble que el objetivo de la compañía. ABB afirmó que el programa de reestructuración, anunciado en julio de 2001, va muy por delante de lo previsto.

“Después de una revisión detallada de nuestras operaciones , hemos tomado amplias medidas en todas nuestras áreas de negocio, con el objetivo de pasar página y mejorar la marcha de ABB”, afirmó Jörgen Centerman, Presidente y CEO de ABB. “Teniendo en cuenta la ralentización económica, nuestro incremento de los ingresos muestra la dedicación de nuestra gente en medio de una profunda transformación de la organización. Continuaremos centrando nuestra actividad en nuestros productos básicos, en reducir los costes y en ir más allá en la disminución de la deuda. Confío en que daremos un saneado beneficio en 2002”.

<i>En millones de dólares, excepto para los datos porcentuales</i>	<b>2001</b>	<b>2000</b>	<b>Cambio</b>	<b>Cambio en moneda local</b>
<b>Pedidos</b>	23.779	25.440	- 7%	- 2%
<b>Ingresos</b>	23.726	22.967	+ 3 %	+ 8%
<b>Beneficios antes de impuestos e intereses (EBIT)</b>	279	1.385	- 80%	- 78%
<b>Resultado (pérdidas) de las operaciones en curso</b>	(130)	881		
<b>Resultado (pérdidas) de las operaciones atípicas, extraordinarios y cambios contables</b>	(561)	562		
<b>Beneficios netos (pérdidas)</b>	(691)	1.443		
<b>Beneficios por acción (USD\$)</b>				
<b>Beneficios (pérdidas) de operaciones en curso, básicas y diluidas:</b>	(0,11)	0,74		
<b>Ingresos Netos (pérdidas), básicas y diluidas</b>	(0,61)	1,22		
<b>EBITDA</b>	1.066	2.221	- 52 %	
<b>Efectivo neto proveniente de las actividades operativas</b>	2.193	1.022	+ 115%	

## Cifras clave al detalle

El volumen de pedidos disminuyó un 2% expresado en monedas nacionales, o un 7% en términos nominales hasta los 23.779 millones de dólares. Los pedidos base (cuyo coste es inferior a 15 millones de dólares) representaron el 87% del total. Todo ello refleja una situación económica hacia el final de año, ya que los pedidos base disminuyeron un 2% en términos nominales, pero se incrementaron un 2% en moneda local comparado con el 2000. Los grandes pedidos (por encima de 15 millones de dólares) retrocedieron un 28% en términos nominales, o un 23% en monedas nacionales en el mismo periodo.

Los ingresos se incrementaron un 3% hasta alcanzar los 23.726 millones de dólares, o un 8% en monedas. La cartera de pedidos disminuyó un 9% hasta los 13.471 millones de dólares, o un 4% en monedas nacionales comparado con el final del año 2000.

El EBIT fue de 279 millones de dólares en 2001, o un 80% menor al de 2000, después de incluir unos cargos de 952 millones de dólares.

- Pérdidas por 138 millones de dólares suscritas en el área de Seguros, incluidos 48 millones de dólares como provisiones para las reclamaciones que se esperan por motivo del ataque en Estados Unidos del pasado 11 de septiembre.
- 295 millones de dólares en cargos no al contado derivados del cambio en el método de cálculo de algunas provisiones para seguros
- 288 millones de dólares en medidas operacionales, incluyendo una amortización de activos intangibles (34 millones de dólares en 2001 frente a 17 millones en 2000), costes y provisiones para proyectos en energías alternativas (55 millones de dólares), y excesos en costes en proyectos para Petróleo, Gas y Petroquímica (140 millones de dólares).
- 230 millones en gastos de reestructuración y gastos relativos a la amortización de activos (en el año 2000: 195 millones de dólares)

Los cargos de reestructuración son fundamentalmente las depreciaciones de activos mencionadas más arriba, las cuales se incluyen en otros gastos por un valor de 106 millones de dólares en 2001, comparados 276 millones de dólares de otros ingresos en 2000. Los ingresos de las compañías que actúan bajo licencia y las que actúan participadas alcanzaron la cifra conjunta de 161 millones de dólares (41 millones de dólares en el año 2000) y las ganancias de capital fueron de 57 millones de dólares, en comparación con los 447 millones de dólares durante el año 2000.

Después de impuestos y gastos de interés, los beneficios de las operaciones en curso mostraron una pérdida de 131 millones de dólares en 2001.

ABB anunció unas pérdidas netas de 691 millones de dólares en 2001 después de asumir unos cargos después de impuestos por operaciones atípicas de 510 millones de dólares, incluyendo en esta partida una provisión de 470 millones de dólares para los problemas legales derivados del amianto. ABB también anunció una ganancia extraordinaria de 12 millones de dólares en la recompra de sus propios bonos y un cargo extraordinario de 63 millones de dólares después de impuestos, requerido después de la adopción del estándar contable FAS 133 bajo el sistema contable norteamericano US GAAP, que ha sido aplicado en el primer trimestre.

El efectivo proveniente de las operaciones en curso de ABB fue de 2.193 millones de dólares, más del doble que los 1.022 millones de dólares en el año 2000. Sólo en el cuarto trimestre esta cantidad ascendió a 1.848 millones de dólares mientras que fue de 769 millones de dólares durante el mismo periodo del año 2000.

## **Balance y liquidez**

Los activos totales, tanto en metálico como en títulos canjeables sumaron la cantidad de 5.173 millones de dólares a 31 de diciembre de 2001. La deuda neta (definida como deuda a corto, medio y largo plazo menos el efectivo y las acciones) fue de 4.077 millones de dólares en la misma fecha., comparada con 1.757 millones de dólares a 31 de diciembre de 2000. La deuda neta se ha incrementado a lo largo del año debido a los pagos de dividendos, las adquisiciones (Eutech y Entrelec), las significativas inversiones en activos en Servicios Financieros, y la recompra de acciones. La deuda neta era de 6.271 millones de dólares a 30 de septiembre, pero se redujo en 2.194 millones en el cuarto trimestre. La reducción fue debida fundamentalmente por las importantes iniciativas para la generación de liquidez en todas las unidades operativas, lanzadas en el tercer trimestre.

La progresiva reducción de deuda a través de la generación de cash flow, la gestión de la cartera y la venta de activos se mantiene como un objetivo clave para la compañía. ABB quiere reducir la deuda neta en de 1.500 millones de dólares en 2002.

El activo neto en manos de los accionistas era de 2.014 millones de dólares a 31 de diciembre de 2001. Desde el final de 2000, su activo se ha reducido como consecuencia de las pérdidas netas del 2001, el pago de dividendos, la introducción de la normativa FAS 133, los movimientos adversos en las cotizaciones de las divisas, y la recompra de acciones. La compañía no tiene planes de nuevas recompras de acciones. En la Junta General de 2001, los accionistas aprobaron una recompra de 24 millones de acciones. A la luz de los cambios en las condiciones del mercado, el Consejo de Administración de ABB ha decidido no efectuar una reducción de capital, y los accionistas serán consultados sobre esta decisión en la Junta General del próximo 12 de marzo de 2002.

## **Perspectivas <sup>1</sup>**

Para 2002 se espera que la facturación se mantenga plana con respecto a 2001. El margen de EBIT para 2002 se espera que esté entre el 4 y el 5 por ciento. El EBIT y el efectivo neto se espera que tengan más fortaleza en la segunda mitad del ejercicio que en la primera mitad.

El objetivo de crecimiento de los ingresos en un promedio del 6 por ciento anual durante el periodo 2001-2005 permanece sin cambios. El margen del EBIT se espera que alcance el 9-10 por ciento en 2005.

<sup>1</sup>Asumiendo que no haya grandes cambios por efecto de la cotización de las divisas y excluyendo grandes adquisiciones y desinversiones.

## **Empleados**

ABB empleaba al 31 de diciembre de 2001 a 156.865 personas comparados con los 160.818 al finalizar el año 2000. Desde el 30 de junio de 2001, excluidos las adquisiciones y desinversiones, el número de empleados disminuyó en más de 7.200, al tiempo que se llevaba a efecto el programa de reducción de costes.

## **Amianto**

Como se anunció el 30 de enero de 2001, ABB terminó recientemente una revisión total de las reclamaciones por las responsabilidades derivadas del uso del amianto pendientes contra Combustion Engineering, una subsidiaria en los Estados Unidos. ABB decidió dotar de un gasto de 470 millones de dólares por operaciones atípicas para incrementar las provisiones por las reclamaciones debidas al uso del amianto.

Las provisiones totales por el uso de amianto en la hoja de balance se incrementaron hasta 940 millones de dólares al 31 de diciembre de 2001, desde los 590 millones de dólares al finalizar el año 2000. Las indemnizaciones por seguro estimadas fueron aproximadamente de 150 millones de dólares al final de 2001 y casi de 160 millones de dólares al 31 de diciembre de 2000.

El número de nuevas reclamaciones contra Combustion Engineering se incrementó de 39.000 en 2000 a 55.000 en 2001 y el promedio de cantidad pagada por reclamación pasó de 4.833 dólares en 2000 a 6.079 en 2001. A 31 de diciembre, alrededor de 94.000 reclamaciones estaban pendientes contra Combustion Engineering comparadas con las 66.000 a finales de 2000.

En respuesta al incremento de reclamaciones, Combustion Engineering ha intensificado sus esfuerzos para identificar cuales reclamaciones son aceptables y cuales no. Las reclamaciones validas se aceptan y, las que no, que se están incrementando de forma significativa, son puestas en disputa por vía judicial.

Aproximadamente, 136 millones de dólares fueron pagados por reclamaciones aceptadas en 2001, comparados con 125 millones en 2000. ABB espera que 43 millones de dólares le sean reembolsados por las reclamaciones pagadas por las aseguradoras en 2001, comparados con 43 millones pagados por reclamaciones en 2000.

### **Cambio en el método de cálculo de las reservas por reaseguro**

Las reservas para reclamaciones no pagadas y los gastos en el negocio de seguros de ABB están basados en la gestión externa y las estimaciones de los expertos. Desde 1988 hasta el 2001, la compañía estimó las reservas calculando el valor actual de los fondos requeridos para pagar las pérdidas en fechas futuras. En los Estados Unidos, donde ABB tiene muchas reclamaciones pendientes, el calendario de pago y la cantidad de las futuras reclamaciones ha llegado a ser algo incierto. Por ello, el valor discontinuo no puede ser calculado de forma fiable. En vez de ello, ABB muestra ahora el valor total al que se enfrenta en las futuras reclamaciones, lo que da lugar a un cargo neto de 295 millones de pesetas en la cuenta de pérdidas y ganancias de 2001. Este cargo no es en efectivo, por lo que podrá recuperarse con mayores beneficios procedentes de la vida de los contratos de seguros.

### **Nuevos estándares contables**

La política contable de ABB está descrita en detalle en las notas de los balances consolidados del Informe Anual.

Desde el 1 de enero de 2001, ABB adoptó el Financial Accounting Standard (FAS) N° 133 sobre contabilidad para derivados y arbitraje de cartera. Como resultado ABB reconoce unos cargos extraordinarios de 63 millones de dólares en 2001.

Desde el 1 de enero de 2002, ABB está adoptando los nuevos estándares FAS N°141 sobre combinaciones de negocios y N°142 sobre fondo de comercio y otros activos intangibles. Como resultado, todo fondo de comercio debe de probarse acerca de su disminución de valor y el cambio debe ajustarse, si fuera necesario. ABB todavía no espera repercusiones materiales por esta prueba de transición en 2002. Las diferencias entre el valor contable y el real serán reconocidas en la cuenta de pérdidas y ganancias. En 2001, el cargo por amortización del fondo de comercio fue de 191 millones de dólares (174 millones en 2000).

## **Informe sobre el progreso en Industrial IT**

Más de 1.000 productos de ABB han sido certificados por los estándares de ABB a finales de 2001. A finales de 2002, los productos certificados habrán superado los 3.000.

Industrial IT, una arquitectura común de integración de sistemas que armoniza toda la oferta de ABB, puede incluir productos de terceras compañías.

A finales de 2001, 140 clientes han escogido soluciones de Industrial IT.

## **Crecimiento sostenible**

ABB alcanzó la clasificación de número uno en su sector de mercado –Bienes y Servicios Industriales- en crecimiento sostenible por el Dow Jones Sustainability Index (DJSI) – encabezando por tercer año consecutivo este índice para compañías de componentes eléctricos e industria de equipamiento.

Con Industrial IT, ABB ayuda a sus clientes a un uso más eficiente de sus recursos, reduciendo el impacto medioambiental de sus operaciones. El programa de ABB para Industrial IT faculta todos sus productos, incluidos los requerimientos de ciclo de vida y el impacto medioambiental.

ABB está produciendo declaraciones de cumplimiento medioambiental para todos sus productos básicos, con 43 declaraciones importantes para las principales líneas de productos y se están preparando 20 más. Habiendo llevado a cabo el estándar ISO 14001 para el 98 por ciento de las más de 500 factorías y talleres, ABB expande ahora su implementación en las instalaciones no fabriles.

El informe ABB Sustainability Report se publicará en junio.

## **Innovación tecnológica**

Durante el 2001, ABB invirtió casi el 7 por ciento de sus ingresos es decir 1,6 millones de dólares en innovación tecnológica. ABB gastó 654 millones de dólares, el 2,8 por ciento de los ingresos se destinaron a I+D y 916 millones de dólares, o lo que es lo mismo, el 3,9 por ciento de su facturación a todo lo relacionado con el desarrollo. ABB tiene 6.000 empleados trabajando en I+D, la mayoría de ellos dentro de la división.

El informe ABB Technology Report se publicará en noviembre.

## **Recomendación sobre el dividendo**

En orden a reforzar el balance el Consejo de Administración propone la ausencia de pago dividendo para 2001.

## **Nombramientos del Consejo de Administración**

El mandato de todos los miembros del Consejo de Administración expira en la próxima Junta General de Accionistas el 12 de marzo de 2002.

El pasado 21 de noviembre, Mr Percy Barnevik se retiró como miembro del Consejo y dimitió como Presidente. Los señores Gerhard Cromme, Robert Jeker y Edwin Somm decidieron no presentarse a la reelección. El resto del consejo se presentará a la misma por un año.

El Consejo propone la elección de los siguientes nuevos miembros por un periodo de un año:

Roger Agnelli, Presidente y CEO de Companhia Vale do Rio Doce  
 Hans Ulrich Maerki, Presidente de IBM Europa/Oriente Medio/Africa  
 Michel de Rosen, Presidente y CEO de ViroPharma, Inc.  
 Bern W. Voss, antiguo miembro del Consejo de Administración de Dresdner Bank AG

Después de la Junta General, el Consejo tiene la intención de reelegir a Mr Jürgen Dormann como su Presidente

### Desglose por divisiones

La moneda en la que informa el grupo ABB es el dólar norteamericano, el cual se ha mostrado fuerte en comparación con la mayoría de las divisas nacionales durante el año pasado. La fortaleza del dólar continua provocando un impacto desfavorable en los resultados durante 2001. Todas las cifras reflejan la actividad durante todo el ejercicio, excepto en los márgenes del EBIT y en los comentarios referidos a cifras en monedas nacionales.

El EBIT, excluidas las ganancias de capital, se ha mostrado por debajo sólo si el agregado de tales ganancias tales como la material (en ese caso, las ganancias de capital representan más de un 10 por ciento del EBIT).

### Utilities

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Pedidos	6.436	6.235	+ 3%	+ 7%
Ingresos	5.649	5.473	+ 3%	+ 7%
EBIT*	148	250	- 41%	- 41%
Margen del EBIT	2,6%	4,6%		
Empleados	15.745	15.826		

\*Excluidas las ganancias, el EBIT para la totalidad del año 2000 fué de 196 millones de dólares y el margen del EBIT fué del 3,6 por ciento.

La demanda en el continente americano se ha mantenido fuerte a lo largo de 2001. Los mercados en Europa permanecieron estables mientras en Oriente Medio y Africa las incertidumbres políticas han desacelerado las inversiones. La demanda en Asia continuo creciendo. Los pedidos aumentaron un 7% y fueron impulsados en el cuarto trimestre por un pedido de 360 millones de dólares en China para un sistema de transmisión de energía de alto voltage y corriente continua (HVDC). Todas las áreas de negocio anunciaron un crecimiento en el volumen de pedidos.

Los ingresos aumentaron un 7%. Como consecuencia del fuerte volumen de pedidos en el 2000 , todas las áreas de negocio anunciaron un crecimiento de los ingresos en 2001 excepto Utility Services, que redujo sus ingresos en comparación con el alto volumen que tuvo el año pasado gracias al proyecto ComEd en Chicago.

Excluyendo las ganancias de capital extraordinarias de 2000, el EBIT se redujo un 24 por ciento. En particular, Power Systems anunció un deterioro en la competitividad de sus precios y menores márgenes como resultado del retraso en la ejecución de sus proyectos en grandes sistemas. El margen de EBIT se redujo al 2,6%.

### Industrias de Proceso

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Pedidos	3.376	3.497	- 3%	+/- 0%
Ingresos	3.377	3.339	+ 1%	+ 5%
EBIT*	116	88	+32%	+35%
Margen del EBIT	3,4%	2,6%		
Empleados	15.937	15.997		

A lo largo del año, muchas de las industrias a las que presta servicios esta división se han consolidado, en particular acero y pasta y papel, donde el gasto de capital ha caído intensamente. Unido a la caída económica, la cual empeoró después del 11 de septiembre que ha tenido un impacto negativo en la demanda de barcos de crucero, metalurgia, industria papelera y minería. Por el contrario, la demanda de buques destinados al transporte de petróleo y gas se ha mantenido alta por el importante nivel de exploración y por las recientes señales de mejora en el sector de las ciencias de la vida.

A pesar de la caída de la demanda el volumen de pedidos se ha mantenido plano durante 2001. Los pedidos se incrementaron de forma significativa en los sectores de petróleo, química y ciencias de la vida, compensando las caídas moderadas en otras áreas de negocio. Los pedidos en marina y turbocompresores han disminuido en comparación con el alto nivel que tuvieron el año pasado, aunque estaban todavía a un buen nivel.

El EBIT creció un 35% como resultado de las acciones tomadas con anticipación para ahorrar costes y por la ganancia de productividad en los proyectos, particularmente en las áreas de negocio de petróleo, química y ciencias de la vida. El margen del EBIT pasó del 2,6 al 3,4 por ciento

### Industrias de Fabricación y Consumo

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Pedidos	4.388	5.485	- 20%	- 16%
Ingresos	4.780	5.225	- 9%	- 4%
EBIT*	87	205	- 58%	- 56%
Margen del EBIT	1,8%	3,9%		
Empleados	29.455	33.449		

\*Excluyendo las ganancias de capital, el EBIT para todo el año fue de 164 millones de dólares, con un margen del 3,1 por ciento.

Las industrias de fabricación y consumo han sido las más negativamente afectadas por el retroceso económico en los principales mercados. La demanda ha sido volátil y la inversión se ha aplazado particularmente en la industria de la automoción. Los mercados de construcción europeos se han debilitado progresivamente y, en telecomunicaciones, el lanzamiento de las redes UMTS han mantenido la actividad.

La pobre demanda ha dado como resultado una caída del 16 por ciento en los pedidos. La mayor parte afectada fue Industria de Automoción y Sistemas para Edificios, particularmente en los Estados Unidos, Alemania y Suecia.

Los ingresos bajaron un 4 por ciento, con crecimientos en Sistemas para Edificios que compensaron en parte la caída en Industrias de Automoción. Esta división redujo el número de empleados en línea con la caída de los volúmenes.

Excluyendo las ganancias de capital en 2000, el EBIT cayó un 17 por ciento debido al bajo volumen en Industria de Automoción y Sistemas de Logística junto a casos específicos de pérdidas en proyectos y reestructuración en ciertos países. El margen del EBIT disminuyó hasta el 1,8 por ciento.

### **Petróleo, Gas y Petroquímica**

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Pedidos	3.403	3.923	- 13%	- 12%
Ingresos	3.489	2.796	+25%	+28%
EBIT*	79	157	-50%	-49%
Margen del EBIT	2,3%	5,6%		
Empleados	13.471	11.549		

La caída de los precios del petróleo durante el cuarto trimestre por debajo de la banda que fijó la OPEP entre 22 y 28 dólares por barril, mantuvo el promedio por debajo. En exploración ha habido un gran nivel de actividad durante todo el año, con suavización de la demanda en el cuarto trimestre debido a la desaceleración económica. En el refino, la demanda se enfrió en 2001. Aunque la demanda de refinarias y plantas procesadoras de gas se mantuvo estable, ambos sectores, el petroquímico y el tecnológico sufrieron un declive.

Los pedidos bajaron un doce por ciento, en comparación con la gran cartera de 2000. Continuó la tendencia alta en exploración que ayudó a mantener la cartera de pedidos creciente, con una serie de grandes proyectos durante la primera mitad del año y que en parte compensaron el declive en refino.

Los ingresos se incrementaron un 28 por ciento, impulsados por la cartera de pedidos en el área de exploración durante 2001 y el efecto causado a lo largo de todo el año por la compra en 2000 de la compañía de petróleo y gas Umoe. Los ingresos por refino se mantuvieron planos.

El EBIT cayó un 49 por ciento debido a las provisiones por los excesos en los costes y los retrasos en los proyectos, principalmente en dos de ellos. Como resultado de ello, el margen del EBIT se redujo hasta el 2,3 por ciento.

## Productos para Infraestructura Eléctrica

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Pedidos	4.221	4.071	+ 4%	+9%
Ingresos	4.042	3.662	+10%	+15%
EBIT*	234	244	- 4%	- 1%
Margen del EBIT	5,8%	6,7%		
Empleados	27.555	27.785		

La fuerte demanda se mantuvo en el continente americano, particularmente en productos de transmisión de energía, y también en Asia. El mercado chino mantuvo su fortaleza hacia el final de año. En los mercados europeos hubo de todo, mientras que en Oriente Medio y Africa tuvieron un periodo positivo en la segunda mitad del año.

Los pedidos se incrementaron un 9 por ciento, liderados por un crecimiento superior al diez por ciento en los productos de alta tensión y transformadores de potencia. Los transformadores de distribución y el equipo de media tensión que mantuvieron unos incrementos más modestos de acuerdo con la desaceleración económica en norteamérica que debilitó los mercados de construcción e infraestructuras.

Los ingresos crecieron hasta un 15 por ciento, liderados por un crecimiento superior al 10 por ciento en los productos de alta tensión, mientras que todas las otras áreas de negocio se mantuvieron en un buen nivel.

Después de los mayores gastos de reestructuración llevados a cabo en 2001 para mejorar la futura productividad, fundamentalmente realizados en el cuarto trimestre, el EBIT se mantuvo sin cambios. El margen del EBIT cayó hasta el 5,8 por ciento.

## Productos de Automatización

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Pedidos	5.170	5.421	- 5%	+/-0%
Ingresos	5.246	5.175	+ 1%	+ 6%
EBIT*	380	464	- 18%	- 14%
Margen del EBIT	7,2%	9,0%		
Empleados	39.834	41.332		

La debilidad de la demanda en el mercado norteamericano durante la primera mitad de 2001 fue seguida por una desaceleración en Europa, mientras que en Asia (especialmente en China), se mantuvo estable. La demanda en los mercados de la construcción, sector naval y pasta y papel fue baja debido a su consolidación y la reducción del consumo después del 11 de septiembre. El sector de automoción fue fuertemente golpeado en 2001.

En junio de 2001, ABB adquirió Entrelec con 2000 empleados. En la segunda mitad del año la división redujo los empleados en más de 3.000.

El volumen de pedidos se mantuvo estable a pesar de la mayor dificultad para el comercio, así como el moderado crecimiento en transmisores y electrónica, así como en productos de baja tensión, lo que compensó el bajo número de pedidos en otras áreas. Como consecuencia de la caída del sector de automoción, Robótica sufrió una caída de más del 10 por ciento.

Los ingresos crecieron un 6 por ciento. Transmisores y Electrónica reportaron un crecimiento particularmente fuerte en 2001, mientras que se incrementó perceptiblemente en Máquinas Eléctricas y Productos de Baja Tensión, que fueron empujados por la fuerte cartera de pedidos. Las áreas de Instrumentación y Medición mantuvieron ingresos iguales durante el ejercicio, mientras que Control and Force Measurement, a la vez que Robótica anunciaron caída.

El EBIT cayó un 14 por ciento. Esto se debió a la fuerte caída en Robótica, junto a los cargos del cuarto trimestre impulsado dado a la reestructuración en 2002. Excluidas diferencias y gastos de reestructuración (los cuales han estado al mismo nivel ambos años), el EBIT se ha mantenido plano comparado con el cuarto trimestre del 2000. En total, el margen del EBIT cayó hasta el 7,2 por ciento.

### Servicios Financieros

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000	Cambio	Cambio en divisas locales
Ingresos	2.133	1.966	+ 8%	+13%
EBIT	-32	349		
Empleados	1.220	1.125		

El declive en los mercados bursátiles, los tipos de interés más bajos y el aumento del nivel crediticio han caracterizado 2001. Los acontecimientos del 11 de septiembre han afectado negativamente a los mercados financieros, pero han tenido un impacto variado en el mercado asegurador mundial. Después de las masivas pérdidas por provisiones en septiembre, el sector de seguros a nivel mundial está experimentando una demanda creciente de cobertura, mientras se enfrenta a una reducción de la capacidad y a unos términos y condiciones más restrictivos. Como resultado, las primas de seguro están subiendo de forma importante.

Los ingresos crecieron un 13 por ciento debido al aumento de las primas así como a la reciente expansión de la cartera de estructurados financieros. La mayoría de los ingresos de Equity Venture provinieron de inversiones en acciones que no aparecen en los ingresos y sin embargo si se reconocen como otros ingresos en el EBIT.

El EBIT sufrió una pérdida de 32 millones de dólares, así como un crecimiento superior al diez por ciento en las otras áreas de negocio lo que compensó las pérdidas en el área de negocios de Seguros. Las pérdidas se produjeron como consecuencia de totalizar los reaseguros con pérdidas cercanas a 90 millones de dólares en una subsidiaria de seguros. Además, hubo una provisión de 48 millones de dólares por la expectativa de reclamaciones debidas al ataque del 11 de septiembre. A su vez, un cambio en el método de cálculo para algunas de las reservas ha dado lugar a un cargo de 295 millones de dólares.

Hacia el final de 2001, Structured Finance tuvo un importante éxito al hacer un gran número de contratos, mientras que Equity Ventures redujo su participación en ciertos proyectos. Lo que ha derivado en una reducción de la deuda neta a finales de 2001.

### Corporate/Otros

En millones de USD \$, excepto donde se indique lo contrario	2001	2000
<b>EBIT</b>	<b>- 733</b>	<b>- 373</b>
New Ventures	-119	-12
Corporate R & D	-103	-96
Group Processes	- 55	- 57
Eliminación de los beneficios por interés de AFS	- 171	- 151
Otros Corporate	- 317	- 364
Ganancias de capital	32	307
Empleados	13.648	13.755

Corporate/Otros incluye New Ventures, Corporate Research and Development (R & D), Group Processes, Otros Corporate (por ejemplo, la compañía holding, los costes de supervisión, incluida la gestión inmobiliaria), y la eliminación de los ingresos por servicios financieros intracompañía. Además, las ganancias de capital pueden aflorar por las ventas de activos, en especial los holdings inmobiliarios.

En 2001, el total de las pérdidas operativas debidas a Corporate/Otros se incrementaron hasta 733 millones de dólares, principalmente como resultado de las bajas ganancias de capital derivados de la venta de activos inmobiliarios. New Ventures anunció unos costes mucho mayor, de 119 millones de dólares, principalmente por la amortización de activos. Otros Corporate, sin embargo, redujo sus costes fundamentalmente como resultado de una estructura de organización más simple. El coste Corporate R & D y Group Processes se mantuvo en los mismos niveles que en 2000, mientras que la eliminación de los ingresos por interés de Servicios Financieros se incrementaron debido a los mayores niveles de préstamo intragrupo en el año.

## Informe Anual del grupo ABB

El Informe Anual será enviado a los accionistas bajo petición y estará disponible en las oficinas centrales en Oerlikon-Zurich, Suiza, a partir del 20 de febrero de 2002.

### La Junta general de Accionistas y otros importantes eventos

La Junta General de Accionistas de ABB Ltd se celebrará el martes 12 de marzo de 2002 en Zurich. Las fechas de emisión del informe trimestral de ABB Ltd están programadas para el 24 de abril, el 24 de julio y el 24 de octubre.

### La conferencia de prensa de hoy y la reunión de analistas

La conferencia de prensa anual de ABB Ltd se celebrará hoy a las 10:30 CET y será retransmitida por internet ([www.abb.com](http://www.abb.com)). Los periodistas podrán hacer uso de las facilidades del e-mail para realizar preguntas.

La compañía mantendrá su encuentro anual de resultados para los inversores y analistas el día de hoy a las 15:00 CET. Habrá una transmisión en directo por Internet ([www.abb.com/investorrelations](http://www.abb.com/investorrelations)). Las llamadas por teleconferencia deberán marcar el número +41 848 224111 en Europa o +1 412 858 4600 en Estados Unidos y Canadá. El materia de la presentación está disponible en la website de ABB ([www.abb.com/investorrelations](http://www.abb.com/investorrelations)).

**ABB ([www.abb.com](http://www.abb.com)) es un líder mundial en las tecnologías de la energía y de la automatización que posibilita a los clientes de la industria y de los servicios mejorar su rendimiento mientras reducen su impacto medioambiental. ABB tiene 150.000 empleados en más de 100 países**

*Esta nota de prensa incluye pronósticos y aseveraciones que están sujetos a riesgos e incertidumbres que provocarían diferencias en los resultados. Estas afirmaciones están basadas en las expectativas actuales, en estimaciones y proyecciones sobre las condiciones económicas mundiales, en las condiciones económicas en las zonas e industrias que son los principales mercados para ABB Ltd y las líneas de negocio de ABB Ltd. Estas expectativas, estimaciones y proyecciones están identificadas generalmente con afirmaciones que contienen palabras como "se espera", "se estima", "se cree" o expresiones similares. Los factores importantes que podrían causar un cambio material en los resultados de estas expectativas incluyen, entre otros, las condiciones económicas y de mercado en las áreas geográficas y sectores industriales donde opera ABB, la aceptación del mercado de los nuevos productos y servicios, los cambios en la regulaciones estatales, como los tipos de interés, las fluctuaciones en los tipos de cambio en las divisas y otros factores que podrían ser tratados de vez en cuando en las diligencias de ABB con la US Securities and Exchange Commission. Aunque ABB Ltd cree que sus expectativas se basan en supuestos razonables no puede asegurar que las expectativas se cumplan*

**For more information please contact:**

#### Media Relations:

**ABB Corporate Communications, Zurich**

Thomas Schmidt

Tel: +41 43 317 6492

Fax: +41 1 317 7958

[media.relations@ch.abb.com](mailto:media.relations@ch.abb.com)

#### Investor Relations:

Switzerland: Tel. +41 43 317 3800

Sweden: Tel. +46 21 325 719

USA: Tel. +1 203 750 7743

[investor.relations@ch.abb.com](mailto:investor.relations@ch.abb.com)